
 

ACTA DA XUNTA DE EXTRAORDINARIA DE FACULTADE, DO 25/10/22 

(Aprobada na XF do 20/12/2022) 

 

Da comezo en segunda convocatoria a sesión extraordinaria da Xunta de Facultade do 
25/10/2022 para a elección a Decana ás 12:00 horas, no Salón de Actos da Facultade de 
Ciencias Económicas e Empresariais, unha vez acadado o quórum preciso.  

 

ASISTENTES:  

PDI permanente:  

ALONSO ÁLVAREZ, Nicanor ALONSO CARRERA, Jaime 

ALONSO VILLAR, Olga  ÁLVAREZ GARCÍA, María Begoña 

AMIGO DOBAÑO, Josefina Lucy ARÉVALO TOMÉ, Raquel 

ARIAS MOREIRA, Xosé Carlos BUCH GÓMEZ, Enrique Juan 

CABALEIRO FERNÁNDEZ, Gloria CASTRO RODRÍGUEZ, Fidel 

CIBRÁN PÉREZ, Pilar COMESAÑA BENAVIDES, Fernando 

CRESPO DOMÍNGUEZ, Miguel Ángel CRESPO FRANCO, Tony  

DÍAZ VÁZQUEZ, Raquel DIZ COMESAÑA, Eva 

ESTÉVEZ TORANZO, Margarita  FALAGÁN MOTA, Jorge 

FERNÁNDEZ ARIAS, Mª Jesús  FERNÁNDEZ-FEIJOO SOUTO, Belén  

FERNÁNDEZ-JARDÓN FDEZ, Carlos FERRERO MARTÍNEZ, Mª Dolores 

FERRO SOTO, Carlos   GAGO MARTÍNEZ, Alberto 

GARCÍA RODRÍGUEZ, Mª José GARZA GIL, Mª Dolores  

GARRIDO VELENZUELA, Irene GÓMEZ FRÁIZ, José Santiago  

GÓMEZ RÚA, María GONZÁLEZ CERDEIRA, Xulia  

GONZÁLEZ GÓMEZ, Manuel  GONZÁLEZ LOUREIRO, Miguel 



GONZÁLEZ MARTÍNEZ, Xosé Manuel GONZÁLEZ SAVIGNAT, Mar 

GONZÁLEZ VÁZQUEZ, Encarnación LAVANDEIRA VILLOT, Fco. Xavier 

LÓPEZ MÍGUENS, Mª Jesús  LORENZO ALONSO, Pedro  

LORENZO PICADO, Leticia LOVEIRA PAZÓ, Rosa María 

MARTÍNEZ COBAS, Xavier MARTÍNEZ SENRA, Ana Isabel 

MIGUEL PALACIOS, Carlos de  OTERO GIRÁLDEZ, Mª Soledad  

OTERO NEIRA, Mª Carmen PARIENTE OJEA, Ángeles 

PAZÓ MARTÍNEZ, Mª Consuelo PIÑEIRO GARCÍA, Pilar 

QUINTAS CORREDOIRA, Mª Ángeles RÍO OTERO, Coral del  

RODRÍGUEZ CAMPOS, Mº Celia RODRÍGUEZ DAPONTE, Mª Rocío 

RODRÍGUEZ DE PRADO, Francisco RODRÍGUEZ DOMÍNGUEZ, Mª del Mar  

RODRÍGUEZ MÍGUEZ, Eva Mª  RODRÍGUEZ PARADA, Sonia Margarita 

RUIZ BLANCO, Silvia  SIMÓN FERNÁNDEZ, Xavier 

SURÍS REGUEIRO, Juan C. TEIXEIRA BAUTISTA, José F. 

VALLEJO POUSADA, Rafael VÁZQUEZ VICENTE, X. Henrique 

VELANDO RODRÍGUEZ, Mª Elena VILA ALONSO, Mercedes 

VILA BIGLIERI, Jorge E.  

 

ALUMNADO:  

ÁLVAREZ MOREIRA APARICIO AYÁN, Tomás  

CARDEZO MOSQUERA, Jorge CASALDERREY CORREDERA, Helena 

IGLESIAS ALLICA, Malena SANTOS COSTAS, Daniel 

URIBE ANDRÉS, Silvia  

 

PAS: 



CAMPO VILA, Margarita CASAL GIRÁLDEZ, Mª de los Ángeles 

JACOME PÉREZ, Mª Belén LÓPEZ IGLESIAS, Manuel 

MILOIRO COSTAS, Dolores Antonia PÉREZ PEREIRA, Alberto 

PRADO VÁZQUEZ, Ana de PRIETO VILA, Ángel 

RAMIL VÁZQUEZ, Paula RODRÍGUEZ GONZÁLEZ, María C. 

VELASCO MARTÍNEZ, Ruth Mª  

 

DESCULPAN A SÚA AUSENCIA: 

PDI:  

BERGANTIÑOS CID, Gustavo DIÉGUEZ FERREIRO, Ricardo 

MILES TOUYA, Daniel MONTERO MUÑOZ, María 

VÁZQUEZ PAMPÍN, Carmen  

 

 

A Orde do Día é a seguinte: 

 

PUNTO ÚNICO: Elección de Decano/a. 

O decano en funcións explica o procedemento a seguir nesta Xunta de Facultade. Dará 
comenzó coa intervención da candidata, cun máximo de 15 minutos para a exposición do 
seu programa. A continuación abrirase un turno de preguntas e rematarase coa réplica da 
candidata a Decana. 

1. A candidata a Decana, Mª Dolores Garza Gil, toma a palabra e fai a exposición 
do seu programa que queda recollido nas seguintes liñas: 
 

Proxecto á candidatura ao decanato 

 

As principais liñas do proxecto poden organizarse en tres apartados ou 
niveis: 

1º A Nivel interno da Facultade  

- Crear un bo ambiente de traballo e Mellorar o proceso de toma de 
decisións. 



- Aumentar a lexitimidade e o respaldo nas decisións que se tomen. 
- Intentar coordinar a oferta de títulos da Facultade buscando 

sinerxias entre tódalas titulacións. 
 

2º A Nivel de Universidade  

- Participación activa na política universitaria. 
- Trasladar ao colectivo do Centro os temas importantes tratados en 

foros e órganos universitarios que poidan afectar á nosa Facultade. 
- Colaborar na constitución e funcionamento de ECOBAS. 

 
3º A Nivel externo  

- Reforzar a relación coas Facultades de Economía e Empresa do resto 
de Estado. 

- Reforzar a relación coa Sociedade. 
- Potenciar e mellorar os nosos contactos con universidades 

estranxeiras.    
 

E para poder levalo a cabo o anterior, propón o seguinte equipo: 

- Secretaria: Ana De Prado Vázquez 

- Vicedecana de Organización Académica: Eva Diz Comesaña 

- Vicedecana de Calidade: Mª Xosé Vázquez Rodríguez 

- Vicedecana de Relacións Internacionais: Mª Carmen Otero Neira 

- Vicedecana de Relacións Institucionais: Lucy Amigo Dobaño 

 

 
2. Procédese á quenda de intervencións, na que solicita a palabra o profesor Falagán, 

que, ademáis de felicitar ao equipo, formula o rogo de que se lle dea aos actos de 
graduación a importancia que merecen, sinalando que deberían ser organizados 
dende o Decanato e ademáis, propón que se traballe pola reputación da facultade. 
Pon de manifestó tamén a alta taxa de abandonos nos graos da facultade así como 
a dificultade para cubrir as prazas. 

 

3. Na réplica por parte da candidata a Decana, ésta agradece as palabras de ánimo 
recibidas de parte de Jorge Falagán e indica que traballarán por non defraudar a 
confianza prestada, así como para mellorar a posición da Facultade e incrementar 
as relación coas persoas egresadas. 

 

Dado que non existen máis intervencións procédese á votación mediante chamamento 
individual por orde alfabético aos membros da Xunta de Facultade e na seguinte orde: 

- Alumnado 



- PAS 
- PDI 

O resultado da votación é o seguinte: 

- Votos a favor: 64 
- Votos en contra: 4 
- Votos en branco: 10 
- Votos nulos: 1 

 

Como resultado da votación,  APRÓBASE A CANDIDATURA PRESENTADA, 
QUEDANDO ELIXIDA COMO DECANA DA FACULTADE Mª DOLORES 
GARZA GIL 

 

Como turno final de palabras, a Decana recién electa agradece o apoio prestado polos 
membros da Xunta de Facultade e pon en valor o seu esforzo por traballar para non 
defraudar a ninguén.  

O Decano en funcións da noraboa a nova Decana e manifesta tamén ó agradecemento 
tanto os membros da Xunta da Facultade, coma ao seu equipo decanal por todo o apoio e 
o traballo feito no seu mandato. 

 

Rematada a orde do día ás 13:00 horas, e sen máis asuntos que tratar, levántase a sesión. 

 

Vº e Pr.: 

 

O Decano     A Secretaria 


